
 

   

Съставиха акт на пореден нарушител на чистотата в
Плевен, продължава и извозването на изрязани дървета
и клони 
понеделник, 26 август 2024

Служители на отдел „Инспекторат“ при Община Плевен съставиха акт за установяване на
административно нарушение на още един нарушител, хванат да изхвърля с бус едрогабаритни
отпадъци на нерегламентирано място до строящото се BMX трасе в Плевен. Проверката е направена на
23 август 2024 г. сутринта по сигнал, постъпил на Горещия телефон на Общината, както и след получен
снимков материал. Нарушителят е разкрит в рамките на час, днес актът за установяване на
административното нарушение му е съставен от инспектори в местната администрация.

Не спира дейността по извозване на отпадъци, натрупани на образували се нерегламентирани
сметища – в последните дни такива са премахнати по улиците „Лозенград“, „Страцин“, „Яне Сандански“
и др. За разчистването на такива площадки Община Плевен плаща от бюджета хиляди левове годишно.
Специално изработени за целта предупредителни информационни табели са монтирани на местата, на
които е забранено изхвърлянето на едрогабаритни или строителни отпадъци.

       Подобни отпадъци може да се транспортират до следните площадки:
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-жк „Дружба“ – до блокове с номера 134, 137, 318, 328, 411А;

-жк „Сторгозия“ – до бл. 88 и бл. 90, на ул. „Синчец“ /до ЦДГ „Незабравка“/, Технопрогрес, до Замъка – 2
площадки;

-ул. „Страцин“;

-ул. „Тунджа“;

-след кооперацията на ул. „Трифон Кунев“ № 3;

-ул. „Карлово“ /зад хотел „Балкан“/;

-кръстовището на ул. „Климент Охридски“ и ул. „Емануил Васкидович“;

-ъгъла на ул. „Рила“ и ул. „Сергей Румянцев“;

-ул. „Плевенска епопея“ /под Дом „Майка и дете“/;

-кръстовището на ул. „Радецки“ и ул. „Проф. Илия Бешков“ /срещу СБА/;

-кръстовището на ул. „Ангел Кънчев“ и ул. „Полтава“.

На всички останали места в Плевен е забранено изхвърлянето на строителни и едрогабаритни
отпадъци. На нарушителите се съставя акт за административно нарушение и се налага глоба, те ще
бъдат привличани и към предвидената административнонаказателна отговорност.

Общински екипи продължават и с почистването на изрязаните сухи клони в Плевен. За да се улесни
работата и да се съкрати времето за товарене в извозването на клоните се включва и подемна техника.
Припомняме, че със своя заповед кметът на Общината д-р Валентин Христов разпореди да бъдат
обходени всички райони и в срок до средата на м. септември да бъдат почистени всички сухи клони,
оставени по места в резултат на извършена санитарна сеч и бурите.
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